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Survey Text Entered into Microsoft Forms 

Survey for Workers in Food & Beverage �� they view food

 safety inspections, and 

their perceptions of employee illness behaviors. The survey will take about 10 minutes to complete. The 

information we collect is anonymous, confidential, and will  .00lTD
0 T482Tj
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☐ Electronic newsletters   ☐ Blogs  ☐ Social Media     ☐ Websites   ☐ Magazines     ☐ Classes 

and trainings   ☐ Coworkers  ☐ Supervisor  ☐ CFPM course ☐ Health Inspector   ☐ Health 

Department website  ☐ I don’t receive information about food safety ☐ Other:  (open ended) 

7. What is your preferred method to receive food safety information? (Choose your top 3) 

 ☐ Email (newsletters, updates)  

 ☐ Web content (blogs, 



 ☐ General food safety     

 ☐ Other: _________ 

10. In general, how beneficial are Health Department inspections to your operation?  

☐ Very 



 ☐ I wasn’t contagious


